
Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета России завершено расследование уголовного дела по факту покушения на дачу взятки

Абаканским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации расследовано уголовное дело в отношении жителя г. Абакана о преступлении, предусмотренном по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291 Уголовного кодекса РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично, не доведенное до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

В ходе предварительного расследования установлено, что 20 декабря 2011 года в пути следования пассажирского поезда сообщением «Абакан-Новокузнецк» сотрудниками линейного отдела внутренних дел, следовавшими в качестве наряда сопровождения поезда, был задержан за совершение мелкого хулиганства гражданин, который находился в состоянии алкогольного опьянения.

Преследуя цель избежать административную ответственность за совершенные правонарушения, предусмотренные ст. 20.21, ст. 20.1 ч. 1 КоАП РФ, задержанный предложил полицейскому взятку. Однако данная взятка сотрудником полиции принята не была, а противоправные действия мужчины пресечены.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору.

02 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624032>